

К 75-летию Великой Победы!

Великая Отечественная в семейном альбоме

Для организации и проведения конкурса был создан оргкомитет-жюри под председательством заместителя генерального директора по кадрам и соцкультбыту Равиля Мингалиева, заместителем его была утверждена зампредела профкома завода Миляуша Сахипова. Задача конкурса – увековечить подвиг фронтовиков и тружеников тыла в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, а также патриотическое воспитание молодежи завода.

На конкурс были представлены стенды с фотографиями военных лет из семейных альбомов работников подразделения (портреты родных и близких воевавших на фронте или трудившихся в тылу, краткий комментарий к ним или рассказ-воспоминание о событиях военных лет). Каждый стенд с фотографиями из семейных альбомов представил интереснейшие истории из жизни советских людей, воевавших за свою страну и победивших коварного врага.

В цехе металлопокрытий подготовили интереснейшее представление. Сама фотогазета «75 лет Победы» стала логичным продолжением победного цикла ранее оформленных стендов «Этих дней не смолкнет слава» и «Наши орденосцы». В этом цехе оформлен уголок памяти: берёза, под её ветвями на постаменте каска, вещмешок, снаряд...

В окружении работников цеха, среди которых много молодых, заместитель начальника цеха Татьяна Сарачева проникновенно прочитала стихи «Россия – мать 100 миллионов

сыновей...». Затем цеховые выкатили «полевую кухню» и накормили всех вкуснейшей гречневой кашей с тушёной, при этом тихо звучали песни военных лет.

С большой ответственностью отнеслись к подготовке стенда в заводской типографии. Они не просто принесли фото с комментариями. Они начали изучать истории своих семей, своих воевавших родственников. Так начальник заводской типографии Екатерина Горюнова узнала, что её дед был политруком в своей части, а дедушка печатника Игоря Морозова попал в концлагерь.

Рядом с документами положили архивные фотографии военных времен. Здесь же копии военных треугольников и писем фронтовиков родным. Редчайшая вещь – Книга памяти издания 1985 года.

Если описывать кратко каждый стенд, подготовленный на конкурс, не хватит ни времени, ни места. Поэтому далее мы упомянем лишь некоторые факты из биографий.

Бабушка менеджера отдела закупок Людмилы Угаровой Анна Ивановна Сорокина в годы войны сама растила одиннадцать детей. Муж и старший сын её ушли на фронт и не вернулись.

Дед заместителя начальника отдела технического контроля Натальи Беловой Иван Федорович, 1923 года рождения, до войны работал в родном колхозе трактористом. В 1942 году был призван в армию в танковые войска. Прошел всю войну до Берлина. Был ранен, горел в танке, но выжил. Имеет боевые ордена и медали. После

На ОАО Казанский завод «Электроприбор» подвели итоги смотра-конкурса «Хроники Великой Отечественной – семейный альбом», посвящённого 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Он был объявлен ещё в апреле.

войны вернулся в родной колхоз, на свой трактор, работал на мирной земле.

Прадед председателя цехкома инженерного центра Натальи Сапожниковой Фёдор Волох прошёл четыре войны. Два его сына Николай и Василий, а также муж его дочери воевали на фронтах Великой Отечественной войны. Вот такая им досталась доля.

Все, кто готовил семейные стенды, отмечают, что бывшие фронтовики не любили вспоминать о войне. Поэтому о многих остались лишь скупые об-



рывочные факты биографий, но за ними – судьбы, страдания, горести и радости.

Как выяснилось, конкурс помог заводчанам не только узнать о судьбах своих родственников, но и лишним раз почувствовать великую гордость за их отвагу, героизм, стойкость и бесстрашие.

Жюри подводило итоги конкурса в спорах: нелегко выявить победите-

лей в таком конкурсе. Первое место решено отдать цеху металлопокрытий, второе – типографии, третье – инженерному центру. Победителям – участникам вручены денежные премии и дипломы.

Наталья Гарбузова,
фото А.Евсеевской

слева: ветеранский стенд канцелярии завода; справа: заводчане на шествии «Бессмертного полка».

Нас стало больше!



В Челнах в профсоюз приняли более шестисот первокурсников

В начале сентября в Набережно-Челнинском Институте Казанского федерального университета прошли собрания первокурсников.

Активисты профкома студентов вуза рассказали о профсоюзной организации, о проектах, реализуемых профкомом. В профсоюз было принято более шестисот первокурсников. Пока студентам вручили бумажные профсоюзные билеты, но уже совсем скоро они смогут пользоваться электронным профбилетом и федеральной бонусной программой Profcards.

Татреском профсоюза работников образования и науки РФ



Социальный проект

Сто путевок от профкома

В год 130-летия Казанского национального исследовательского технологического университета и 30-летия Общероссийского Профсоюза образования профком вуза запустил новый социальный проект «100 санаторных путевок для членов профсоюза». Его участниками стали 150 человек.



Участниками проекта стали сотрудники университета – члены профсоюза. Сто санаторных семидневных путевок были полностью оплачены профкомом КНИТУ-КХТИ.

В рамках проекта была также предоставлена возможность приобрести дополнительные путевки для членов своих семей по льготной стоимости.

Заявки были с июля по сентябрь. Сотрудников КНИТУ-КХТИ и членов их семей ждали отличное четырехразовое питание, комфортные жилые корпуса, санаторное лечение в полном объеме, всевозможные развлечения – от различных тематических мастер-классов до танцевальных вечеров.

Елена Яшина, фото автора

Учредитель: Союз «Федерация профсоюзов Республики Татарстан».
адрес издателя и редакции:
420012, г.Казань, ул. Муштары, д. 9.
Тел. (843) 264-63-48, факс (843) 236-93-11
e-mail: gazeta-profitat@ya.ru
сайт: www.proftat.ru

Главный редактор Артем Барабанов
Газета выходит 2 раза в месяц.
Подписной индекс П2704
Отпечатана в типографии филиала
АО «ТАТМЕДИА» ПИК «Идел-Пресс».
420066, Казань, ул. Декабристов, д. 2.
Цена свободная.

Газета зарегистрирована в Министерстве информации и печати Республики Татарстан.
Свидетельство о регистрации № 0722 от 17 июня 1999 года.
Заказ №9152. Тираж 3200 экз.
Время подписания в печать: по графику – 14.00, фактически – 14.00 мск. 17 сентября 2020 года
Дата выхода в свет: 19 сентября 2020 года

Редакция не рецензирует и не возвращает рукописи и иллюстрации. Авторы материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных сведений. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точку зрения автора. При перепечатке ссылка на «Новое Слово» обязательна.

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «НОВОЕ СЛОВО» В ЛЮБОМ ОТДЕЛЕНИИ СВЯЗИ. ИНДЕКС - П2704